
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 09-01-2014 ore 09:30
congiunta alla IV Commissione e alla IX Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Enrico Gianolla, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo
Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Enrico Gianolla,
Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca
Trabucco, Marco Zuanich, Alessandro Vianello (sostituisce Marta Locatelli).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Andrea Costantini, Responsabile di Servizio Gilda Zennaro,
Rappresentante dell'A.V.I.O.F. Stefano Capo, per Confcommercio Unione Venezia Dall'Agnola P..

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione esame della proposta di deliberazione pd 712 del 18/10/2013: "Approvazione del nuovo1. 
regolamento di polizia mortuaria e dei servizi cimiteriali".

Verbale seduta

Alle ore 9.55 il Presidente Pagan constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta di
Commissione dando la parola al Direttore della direzione Ambiente.

COSTANTINI esordisce illustrando alcune correzioni a recepimento delle osservazioni fatte nelle ultime sedute di
Commissione.

Avv. STEFANO CAPO propone la modifica all’art.12 ove la richiesta sia volta alla facilitazione dei controlli.
Chiede inoltre la sostituzione dell’autorizzazione prevista dalla bozza di regolamento, citando poi le disposizioni normative
che affermano non esserci motivazioni di derega.

DALL’AGNOLA di Confcommercio, non rileva sostanziali osservazioni.

RIZZI in merito all’art.55 comma 3 rileva la necessità di precisazioni riportando l’esempio dell’ospedale all’Angelo ove in
tale contesto le aree andavano distinte dalle zone commerciali.

Alle ore 10.10 esce il Consigliere Tagliapietra

CAPOGROSSO chese se sia possibile fornire la comparazione con il vecchio regolamento.

COSTANTI riferisce positivamente in merito a quest’ultima richiesta.

Alle ore 10.12 entra il Consigliere Borghello

Inoltre precisa che, per quanto concerne i controlli e le autorizzazioni previste, ci sono comportamenti difformi nei vari
contesti locali/regionali.

BELCARO rileva che l’art. 18 comma 8 non è cambiato rispetto alle richieste emerse nelle precedenti commissioni.

Alle ore 10.14 esce il Consigliere Borghello ed entrano Campa, R. Scarpa e Zuanich

Inoltre si riserva di rileggere la bozza di regolamento e di fornire eventuali osservazioni in sede di discussione in Consiglio.
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BETTIN conferma esserci ancora l’opportunità di un passaggio in Consiglio per ulteriori osservazioni.

Alle ore 10.18 entra il Consigliere Bonzio

STEFANO CAPO rileva l’essenziale procedura di rilevazione dei nominativi nei verbali di controllo al fine di scongiurare
evasioni fiscali.

COSTANTINI rileva che la materia del lavoro non è competenza del Comune.

Alle ore 10.20 entra il Consigliere Guzzo

Prosegue nel sottolineare come le disposizioni contenute nel Regolamento rispettino la legittimità dell’atto stesso.

Il Presidente Pagan ringrazia i presenti e propone di licenziare la proposta di deliberazione in discussione in Consiglio
comunale. La Commissione acconsente ed alle ore 10.30 il Presidente dichiara conclusa la seduta.
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